

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

Your customer requires a custom field where users will choose one or more items from a list of around 100 possibilities, each represented by a short name. Which field type should you use to represent this data?

- A. Text multiple select
- B. Text single choice
- C. Flex master data
- D. Multiline text

**Answer: C**

## Question: 2

Which of the following key features are enabled when using Enhanced Contract Authoring? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Use Word Styles to dictate outline level
- B. Clause suggestions based on companies with similar contracts
- C. Review and accept changes directly in Outline view
- D. Drag-and-drop to replace and upload
- E. Email .pdf contract for conversion to sections and clauses

**Answer: ACD**

## Question: 3

Before a contract workspace can be published, what must be done?

- A. All contract documents must be published.
- B. The main agreement must be finalized.
- C. A completion message must be sent to the team.
- D. All required tasks must be completed.

**Answer: D**

## Question: 4

Which of the following documents is created in SAP ERP when exporting line-item details from a contract workspace in SAP Ariba Contracts through the Cloud Integration Gateway?

- A. Outline agreement
- B. Purchase requisition
- C. Shopping cart
- D. Purchase order

**Answer: A**

## Question: 5

Which amendment type do you use to change the main agreement?

- A. Renewal amendment
- B. Administrative amendment
- C. Termination amendment
- D. Amendment amendment

**Answer: D**

## Question: 6

How do you use the Process Status field in a contract workspace or contract request? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. As a milestone in tasks tab
- B. To indicate task progress
- C. To show users a contract workspace placeholder after contract request approval
- D. To generate a follow-on task

**Answer: CD**

## Question: 7

Which approval task fields are only available within the template and not in a contract workspace? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Allow Auto Approval
- B. Field Setting
- C. External Task Response
- D. Predecessors

**Answer: AD**

### Question: 8

When does a published contract have a Pending contract status?

- A. The contract documents need approval.
- B. The agreement date is in the future.
- C. The effective date is in the future.
- D. The required tasks have not been completed.

**Answer: C**

### Question: 9

What steps should you take to allow a supplier to log in to your SAP Ariba Contracts solution to review and edit a contract document?

- A. Add the external user for a registered supplier account to a negotiation task.
- B. Create an internal user account for the supplier and perform a password reset.
- C. Create a Signature Task and include a note to the supplier instructing them to redline the document.
- D. Create a Contract Workspace (Internal) subproject and set the supplier as Project Owner.

**Answer: A**

### Question: 10

Your customer wants a contract approval process that adds additional approvers as the contract amount hits a threshold. How can this be configured in the system? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Create a custom approval task flow with conditional approvers based on the contract amount.
- B. Use the team-member rules file to add additional users to a group that the project owner cannot edit.
- C. Use the APIs to design a custom approval application.
- D. Create a purchase order on the Documents tab and set it as the linked document on the approval task.

**Answer: AB**